

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO** 



## Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

ZH

Mutationen - Mutations - Mutazioni

**SMC Corporate Finance GmbH,** in Zürich, CHE-432.631.394, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 27 vom 08.02. 2017, Publ. 3333939). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Richiger, Robin Rudolf, von Rohrbach, in Herrliberg, Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 5 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher: mit 7 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00]; Götsch, Marcel Jürg, von Bürglen (TG), in Zürich, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 5 Stammanteilen zu je CHF 1'000. 00 [bisher: in Freienbach, mit 7 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00]; Kobel, Olivier, von Lauperswil, in Zürich, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 5 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher: mit 6 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00]; de Sepibus, Thierry, von Mörel-Filet, in Kilchberg (ZH), Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 5 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher: ohne eingetragene Funktion, mit Kollektivprokura zu zweien, ].

Tagesregister-Nr. 40058 vom 16.11.2017 / CHE-432.631.394 / 03881667